
PRESIDENCIA MUNICIPAI
MAUAIEPEC. MOR, ACTA 48

Dependencia

Sección

Núm. Del oficio

Expediente

ASUNTO: Sesión Extraordinaria de Cabildo del día 3 de octubre del 2013,

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 3 DE
OCTUBRE DEL DOS MIL TRECE-..,-.------
En la Ciudad de Mazatepec, Morelos siendo las Trece horas con Veinte minutos del dia
Tres de octubre del dos mil Trece, se reunieron en el Salón de Cabildos los Ciudadanos.
Integrantes del Honorable Ayuntamiento. Acto seguido la Secretaría por instrucciones del*
Presidente'procedió a pasar Lista de asistencia a los integrantes del Cabildo, encontrándose
presentes los Ciudadanos: Salvador López Mafa, Oscar Toledo Bustos, Jesús Toledo
Ochoa, Jesús Patricio Romero, Juan Arellano Ramírez, declarado el Quórum legal la
Secretaría por instrucciones del Presidente sometió a consideración de los integrantes del

Cabildo, el orden del día con los siguientes asuntos:----
1.- Pase de Lista.--
2.- Declaración del Quórum Legal.
3.- Lectura y aprobación del orden del dia.---
4.- Lectura y aprobación en su caso del acta No. 47 de la Sesión Ordinaria de cabi
del dia 26 de septiembre del2013.
S.-Presentacién y aprobación en su caso de la cuenta pública y transferencias
presupuestales correspondiente al tercer trimestre del ejercicio fiscal 2013.-------------
6.- Clausura de la Sesión.
A continuación la Secretaría por instrucciones del Presidente sometió a votación económica
el orden del día a que se hizo mención siendo aprobado por unanimidad de los presentes.

En desahogo del siguiente asunto del orden del día, la Secretaría por instrucciones del
Presidente solicitó en votación económica se dispensará la lectura del Acta de Sesión
Ordinaria número Cuarenta y Siete de Cabildo de fecha Veintiséis de Septiembre del 2013,
siendo aprobada por unanimidad en su lectüra y contenido por los integrantes del Cabildo
presentes. En desahogo del punto número cinco del orden del día Presentación y
aprobación en su caso de la cuenta pública y transferencias presupuestales
correspondiente al tercer trimestre del ejercieio fiscal 2013. La Secretaría a indicaciones
del Presidente sometió a consideración si es de aprobarse la propuesta a que se ha hecho
mención, siendo aprobada por unanimidad por los integrantes de cabildo. Una vez
agotados los puntos del orden del día, el presidente clausuró la presente Sesión
Extraordinaria de cabildo siendo las Trece Horas con Cincuenta y Cinco minutos del dl
Tres de Octubre del Año en curso. Damos fe y firmamos de conformidad.---
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PRESENTE:

Et que suscr¡be c. snÉü'Á,,,,q-,,,,,,, 'iOÉEz MÁii,',Pf.§i MuniciRll

Constitucional de Mazatepec, 'fVlot"¡os;,*,:[..9,,,,,Perm,ito dirigiime a¡'.ús,lle 
, 
d". l'

rtenta y respetúosa pára remjfil$,Cuentai,"'r-.Púbii9.q.;Y. .las

modificaciones yto transferencias presupuestaiei de',,,-.1-n$f-e§os ry, eÚ'r:é'§o1

correspondiente al 3er. Trimestre 2013¡,,( julle..,.aSgtlo V iebtiembt")#"xo''a
presente, adjunto el Acta de Cabildo Certificada, así c-o¡-no'dlsco Co#¡á .qü,e

contiene la informacion contable del ej§rcicio 201'3 i 
u,::,:,:,-. .:,., . .
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Sin otro particular me despido d'é Usted, e'nviándote unné'óffi saludo'
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C.c.p. Presidente de la Mesa Directiva del Congreso dqli:E'.pladq de Morelos
,rtii=:fitii:iit:tr,:r, ::.rr,:

C.c.p. Archivo 1'.1¡1'.,, .::':if;¡i:¡::ii :,:.;.1:r,:
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lfriazatepec, Morelos , a 29 de octubre de 2013'
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